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 تورم و زندگی مایع
این دعای نیمه شب همکار پرتلاش و صادق ما، آیینه روز جامعه  

ما و کلید درک احساس جمعی و بیان تلخ و  بی پرده و بی پیرایه 
مافی الضمیر آحاد جامعه و نشانگر میزان انباشت فشارهای 

اقتصادی و اجتماعی غیرعادی بر افراد عادی جامعه ماست.
زیگمونت باومن (Zigmount Bauman)، جامعه شناس برجسته لهستانی، 
مفهومی به نام «زندگی مایع» (Liquid Life) دارد که می تواند در تحلیل و 

تأثیر پدیده تورم بر زندگی جامعه ایرانی به ما کمک کند.
از نظر زیگمونت باومن، زندگی مایع زندگی ای است که در آن به دلایل 
متفاوت مانند تکنولوژی، ناامنی، بی ثباتی و روابط انسانی گذرا، زندگی 
انسانی از ثبات خارج می شود و تغییرات ناخواسته متداوم، اضطراب، 
بی قراری و ترس، «زندگی صلب» (Solid Life) را به «زندگی مایع» تبدیل 

می کند.
در این حالت در «زندگی مایع»، چیز ثابتی در زندگی وجود ندارد و زندگی، 
متناسب و متأثر از بی ثباتی ها و ناامنی ها از قرار خارج شده و ژله ای، مایع 
 (Survival Mode) «و بی شکل می شود. در زندگی مایع، فرد در «حالت بقا
قرار می گیرد و فشار های پایدار ناپایداری و بی ثباتی، تمام دارایی های مادی و 

معنوی فرد و پناهگاه های روانی انسان را ذوب کرده و فرومی پاشاند.
و امروزه تورم در ایران با ما چه ها که نمی کند و چگونه زندگی های قوام یافته 
و صلب ما در ایران را ذوب کرده و مایع می کند. تورم دورقمی در یک دهه 
اخیر، تورم نقطه به نقطه حدود ۸۰ درصد، تورم سالانه بیش از ۵۰ درصد، 
تورم کالا های خوراکی و دارو تا ۳۰۰ درصد، چهارمین کشور پرتورم جهان و 
دومین کشور تورم تجمیعی جهان، چیزی برای ثبات در جامعه نمی گذارد و 
همه چیز را مایع می کند.  با این تورم، ما درآمد ثابت، شغل ثابت، خانه ثابت، 
هویت ثابت، برنامه ثابت، فکر ثابت، معیشت ثابت و زندگی ثابت نداریم. ما 

دیگر ثابت نیستیم و مایع شده ایم. ما «زندگی مایع» داریم.
یک بار دیگر، آخرین صحبت های همکارم را در ذهنم مرور می کنم تا اگر 

رمزی در آن نهفته باشد، آن را کشف کنم.
او سه بار سکوت کرد، سه بار سخن گفت و سه بار دیگر، سکوت.

نقطه، نقطه، نقطه/ خط، خط، خط/ نقطه، نقطه، نقطه
بله، او کمک می خواهد. آیا کسی هست که او را یاری کند؟ 

قانون اساسی قابل تعلیق نیست
طبعا در متن لایحه باید فهرست و نوع و میزان محدودیت اعلام 
شود. مجلس آن را بررسی کرده و در صورت حصول اکثریت آن را 
تصویب کرده و برای کسب نظر شورای نگهبان ارسال کند. نهایتا 
متن مصوبه باید به اطلاع عمومی برسد.قانون اساسی غیر از 
اینکه یک میثاق ملی است، پایه و بنیاد نظم حقوقی کشور است. آنچه قانون 
اساسی در اصل هفتادونهم مقرر کرده است، روشن بینی درستی است تا مانع 
از آن شود که شرایط پرتلاطم ناشی از جنگ یا وضعیت های اضطراری شدید 
موجب نقض حقوق ملت و برهم ریختن سازمان عمومی کشور شود. در این 
ایام که کشور با جنگ طلبی تجاوزکارانه رژیم اسرائیل و آمریکا روبه رو است، 
بیش از همیشه به اتفاق همه اقشار ملت و همسویی نهادهای حکمرانی 
با ملت نیازمندیم؛ حراست از شأن و مرتبه قانون اساسی ضروری تر از 

همیشه است.

تبعات انسانی قطع اینترنت
این روند را می توان به  عنوان نشانه ای از افزایش فشارهای 
اقتصادی و اجتماعی بر بخشی از جامعه در نظر گرفت؛ 
فشارهایی که اختلال در زیرساخت های حیاتی مانند اینترنت 
می تواند آنها را تشدید کند. نتیجه نهایی این مسیر، تضعیف 
تدریجی سرمایه انسانی کشور است. در این چارچوب، قطع اینترنت را باید 
فراتر از یک مسئله فنی یا اقتصادی در نظر گرفت. این پدیده دارای پیامدهای 
انسانی است؛ پیامدهایی که در ازدست رفتن شغل، کاهش کیفیت زندگی 
و تضعیف چشم انداز آینده افراد بروز می کند؛ بنابراین لازم است اثرات هر 
اختلال گسترده در اینترنت به صورت شفاف، قابل سنجش و مستمر ارزیابی 
و اعلام شود. فقط در این صورت است که هزینه واقعی چنین تصمیم هایی 
در سطح سیاست گذاری دیده خواهد شد و امکان ارزیابی دقیق تری از تبعات 

آن فراهم می شود.

گزارش «شرق» از مسیر فرساینده دریافت بیمه بیکاری در موج تازه تعدیل نیرو 

تعدیل شده ها پشت درهای بسته بیمه
نیروهای بیکارشده از هفته ها انتظار، نقص مدارک، قراردادهای ناپیدا و بلاتکلیفی میان اداره کار و تأمین اجتماعی می گویند

یادداشت

جامعهجامعه

ریحانه جولایی: دایره  سبز دور عکس های کاربران در لینکدین هر روز 
بیشتر می شود و این یعنی هر روز افراد بیشتری به جمع بیکارشده ها 
اضافه می شوند؛ اما این تازه ابتدای روندی فرسایشی برای درخواست 

بیمه بیکاری است.
پنج ساعت تلاش برای بارگذاری چند فایل، هفته ها انتظار برای 
دیده شدن یک پرونده، مراجعه های بی نتیجه به شعبه هایی که یا 
«سیستم شان قطع است» یا اساسا معلوم نیست مسئول رسیدگی به 
کدام پرونده اند و اضطرابی که هر روز با تمام شدن پس اندازها -البته 
اگر پس اندازی باشد- سنگین تر می شود؛ این روزها بیمه بیکاری برای 
بسیاری از نیروهای تعدیل شده نه یک حمایت اجتماعی، بلکه مسیری 
فرساینده و مبهم است. هم زمان با موج تازه تعدیل نیرو در برخی 
رسانه ها، شرکت ها و مجموعه های تولیدی، شمار متقاضیان بیمه 
بیکاری افزایش یافته اما بسیاری از متقاضیان می گویند آنچه در عمل 
با آن روبه رو شده اند، فاصله زیادی با سازوکار حمایتی پیش بینی شده 
در قانون دارد؛ از قراردادهایی که هرگز به کارگران تحویل داده نشده تا 
سامانه هایی که مدام خطا می دهند. حالا بخشی از نیروهای بیکارشده 
می گویند برای گرفتن حداقل حقوق قانونی خود، باید از هفت خانی 

عبور کنند که پایانش هم چندان روشن نیست.

وقتی قرارداد فقط روی کاغذ کارفرماست
یکی از پرتکرارترین مشکلاتی که متقاضیان بیمه بیکاری از آن 
می گویند، نداشتن قرارداد کاری یا در اختیار نداشتن نسخه ای از 
قرارداد است؛ مسئله ای که به گفته فعالان رسانه ای، در بسیاری از 
محیط های شغلی، از رسانه ها تا شرکت ها به امری رایج تبدیل شده 
است. نبود قرارداد در رسانه ها موضوعی بسیار رایج است، تا جایی 
که برای خبرنگاران به مسئله ای جاافتاده تبدیل شده است. بسیاری از 
خبرنگاران و کارکنان رسانه ها می گویند سال ها در مجموعه های خبری 
کار کرده اند، اما یا هیچ قراردادی با آنها بسته نشده یا اگر قراردادی 
وجود داشته، نسخه ای از آن هرگز به دستشان نرسیده است. حالا 
همان قرارداد به یکی از مهم ترین مدارک لازم برای دریافت بیمه 
بیکاری تبدیل شده است. «سمیه» یکی از خبرنگاران تعدیل شده 
می گوید: «در خیلی از رسانه ها قرارداد امضا می کردیم اما هیچ 
نسخه ای به ما نمی دادند. الان سامانه از ما قرارداد شش ماه آخر را 
می خواهد، در حالی که چیزی دست مان نیست». او توضیح می دهد 
در ابتدا تصور می کرده نامه «عدم نیاز» برای ثبت درخواست کافی 
است، اما پس از بارگذاری مدارک، پیام نقص مدرک دریافت کرده و از 
او خواسته اند قرارداد شش ماه پایانی اشتغال را نیز بارگذاری کند. به 
گفته او، هیچ توضیح شفافی درباره مدارک لازم در سامانه وجود ندارد 
و متقاضیان فقط پس از چند بار ردشدن پرونده متوجه می شوند دقیقا 

چه چیزی باید ارائه کنند.
بر اساس توضیحاتی که درباره شرایط ثبت درخواست بیمه 
بیکاری منتشر شده، مشمولان بیمه تأمین اجتماعی که بدون میل و 
اراده خود بیکار شده باشند، می توانند با ثبت درخواست در سامانه 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از مقرری بیمه بیکاری استفاده 
کنند. در این توضیحات تأکید شده ارائه مدارکی مانند قرارداد کار، نامه 
عدم نیاز، مدارک هویتی و سوابق بیمه از جمله الزامات تشکیل پرونده 
است؛ اما مسئله فقط نبود قرارداد نیست. برخی متقاضیان می گویند 
اساسا در طول سال های اشتغال بیمه آنها به صورت کامل رد نشده یا با 
تأخیر پرداخت شده است؛ موضوعی که حالا در زمان درخواست بیمه 

بیکاری، به مانعی تازه تبدیل شده است.

سامانه ای که قرار بود راه نجات باشد
بخش بزرگی از انتقادها به سامانه اینترنتی ثبت درخواست بیمه 
بیکاری برمی گردد؛ سامانه ای که قرار بود فرایند دریافت مقرری را 
ساده تر و شفاف تر کند اما حالا برای بسیاری از متقاضیان، به بزرگ ترین 

مانع تبدیل شده است.
 کاربران در شبکه های اجتماعی و به ویژه لینکدین از روند کُند 
بررسی پرونده ها، پیام های تکراری نقص مدرک، خطاهای مداوم 
هنگام بارگذاری فایل ها و نبود مسیر مشخص برای پیگیری گلایه 
کرده اند. برخی می گویند هفته ها و حتی ماه ها از ثبت درخواستشان 
گذشته اما هنوز پرونده آنها توسط کارشناس دیده نشده است.  یکی 
از کاربران لینکدین در گفت وگو با خبرنگار «شرق» می گوید: «هفته ها 
طول می کشد تا کارشناس بیمه بیکاری پرونده را ببیند. بعد دوباره 
پرونده هفته ها در مرحله ارجاع به تأمین اجتماعی می ماند. هیچ 
مسیری هم برای پیگیری وجود ندارد. صفحه تماس با ما خالی 

است و وقتی هم با تأمین اجتماعی تماس می گیری، پاسخ مشخصی 
نمی دهند».  او می گوید انتظار داشته با الکترونیکی شدن فرایندها، زمان 
رسیدگی کوتاه تر شود اما تجربه ای کاملا برعکس داشته است: «وقتی 
سامانه ای راه اندازی می شود، قرار است کار مردم راحت تر شود نه 
اینکه آدم برای یک ثبت درخواست ساده روزها درگیر باشد».  «دنیا»، 
یکی دیگر از متقاضیان، می گوید تقریبا از هفته سوم فروردین درگیر ثبت 
درخواست خود بوده و هنوز وضعیت پرونده اش مشخص نیست. او 
توضیح می دهد سامانه بارها هنگام بارگذاری مدارک خطا داده و هر 
بار مدرک تازه ای از او خواسته شده است.  آن طور که دنیا به «شرق» 
می گوید، اول فکر می کرده فقط باید گواهی عدم نیاز را بارگذاری کند، 
بعد متوجه می شود قرارداد می خواهد، بعد مدرک تحصیلی، بعد 
گواهی مهارت. در نهایت سمیه شکایت می کند که هیچ جا مشخص 
نکرده اند برای ثبت درخواست ها دقیقا چه مدارکی لازم است. او به 
سختیِ آپلودکردن مدارک اشاره می کند؛ حتی فایل هایی که از نظر 
حجم مطابق استاندارد سامانه بوده نیز بارگذاری نشده اند: «چند بار 
قرارداد را با گوشی آپلود کردم اما بعد دوباره پیام داد که بارگذاری 
نشده است. آخر مجبور شدم با لپ تاپ امتحان کنم، باز هم نشد و در 
نهایت با سختی و چند ساعت تلاش توانستم چند عکس را در سایت 
قرار دهم». او معتقد است در موج تعدیل های اخیر، افراد زیادی از 
جمله کارگران یا افراد با سن بالا و تحصیلات پایین هستند که با اینترنت 
و سامانه های آنلاین آشنایی چندانی ندارند، احتمالا در این فرایند با 
مشکلات جدی تری مواجه می شوند: «من خبرنگارم و کارم با سایت و 
اینترنت است اما برای ثبت همین درخواست شاید پنج ساعت مداوم 
پشت لپ تاپ بودم. حالا تصور کنید کارگری که هیچ تجربه ای در این 

زمینه ندارد، چطور باید این مراحل را طی کند».

بلاتکلیفی میان اداره کار و تأمین اجتماعی
قضیه با سختی آپلود و مشکلات آنلاین تمام نمی شود. بسیاری از 
متقاضیان می گویند پس از ثبت درخواست، در نوعی بلاتکلیفی میان 
اداره کار و سازمان تأمین اجتماعی گرفتار می شوند؛ جایی که هیچ کدام 
مسئولیت تأخیرها را نمی پذیرند و متقاضی نیز نمی داند دقیقا باید 
از چه نهادی پاسخ بخواهد. «مریم»، یکی دیگر از متقاضیان بیمه 
بیکاری، می گوید برای پیگیری پرونده اش به شعبه مراجعه کرده اما 
پس از ساعت ها انتظار تنها پاسخی که شنیده این بوده که «سیستم 
قطع است». او حتی نمی دانسته پرونده اش در کدام شعبه ثبت شده 
و برای پیگیری باید به کجا مراجعه کند. او می گوید: «هیچ کس دقیق 
توضیح نمی دهد پرونده در چه مرحله ای است. فقط می گویند صبر 
کنید». «مریم» که پیش تر نیز برای شکایت از یکی از کارفرمایانش 
به اداره کار مراجعه کرده بود، تجربه خود را «فاجعه بار» توصیف 
می کند. او می گوید در آن مراجعه دیده که بسیاری از کارگران حتی 
نمی دانند چطور باید فرم ها را پر کنند یا حقشان را پیگیری کنند: 
«کارگرانی را می دیدم که سواد خواندن و نوشتن نداشتند و کسی هم 

نبود راهنمایی شان کند».
او همچنین ادعا می کند در برخی موارد، نمایندگان کارفرماها پس 
از پایان ساعت اداری به بخش بایگانی دسترسی داشته اند و پرونده ها 
را بررسی می کرده اند؛ موضوعی که اگر درست باشد، پرسش های 
جدی درباره امنیت و محرمانگی پرونده های کارگری ایجاد می کند. 

مریم می گوید در یکی از شکایت هایش، کارفرما اساسا منکر اشتغال او 
شده بود: «با اینکه معرفی نامه رسمی، مکاتبات اداری و اسناد متعدد 
داشتم، باز هم رأی به نفع کارفرما صادر شد». او معتقد است اگر یک 
فرد تحصیل کرده که با رسانه ها در ارتباط است و با دسترسی به اسناد 
و امکان رسانه ای کردن موضوع نتواند حق خود را بگیرد، شرایط برای 

کارگران عادی بسیار دشوارتر خواهد بود.

اضطراب معیشتی پشت هر پرونده
در میان تمام مشکلات اداری و فنی، آنچه بیش از همه در روایت 
متقاضیان تکرار می شود، اضطراب معیشتی است. بسیاری از نیروهای 
تعدیل شده می گویند نه تنها شغل خود را از دست داده اند، بلکه هیچ 
چشم انداز روشنی درباره زمان دریافت مقرری بیمه بیکاری هم ندارند.
یکی از متقاضیان می گوید: «من مجردم و هنوز خانواده کمکم 
می کنند، اما مدام به این فکر می کنم که کسی که زن و بچه دارد و 
فقط یک حرفه بلد بوده، الان باید چه کار کند؟». به گفته او، بسیاری از 
نیروهای کار سال ها در یک حوزه تخصصی مشغول بوده اند و امکان 
تغییر سریع شغل برای شان وجود ندارد: «کسی که ۲۰ سال در یک 
کارخانه جوشکاری کرده، نمی تواند یک شبه وارد شغل دیگری شود». 
برخی متقاضیان همچنین از شیوه های نظارتی پس از دریافت بیمه 
بیکاری انتقاد می کنند. یکی از آنها می گوید گزارش هایی دیده که در آن 
مأموران برای بررسی وضعیت اشتغال افراد به محل زندگی یا سراغ 
همسایه ها رفته اند. او می گوید: «اگر بیمه بیکاری حق قانونی کارگر 

است، چرا باید دریافتش همراه با این میزان فشار و تحقیر باشد؟».

چهار ماه انتظار برای اولین واریزی
«الهام» یکی دیگر از متقاضیان بیمه بیکاری است که روند دریافت 
مقرری را از مهرماه آغاز و نخستین پرداخت خود را تازه در اواخر 
بهمن دریافت کرده است. او می گوید در مرحله نخست، پرونده اش 
در وزارت کار طی ۴۸ ساعت بررسی شده اما پس از انتقال به شعبه 
بیمه، روند رسیدگی عملا متوقف شده است. به گفته او، چندین بار با 
سامانه پشتیبانی تماس گرفته اما هر بار پاسخ شنیده اساسا پرونده ای 
برایش تشکیل نشده است. پس از هفته ها پیگیری، در نهایت پیامکی 
دریافت کرده که پرونده اش تأیید شده و به شعبه مربوطه ارجاع داده 
شده است. الهام ادامه می دهد: «هیچ کس دقیق نمی گوید پرونده در 
چه مرحله ای است. مدام باید سایت را چک کنی یا زنگ بزنی. تلفن 
شعبه ها هم معمولا جواب داده نمی شود». او همچنین از مشکلات 
مربوط به شماره حساب بانکی سخن می گوید. به گفته او، در ابتدا 
اعلام شده بود حساب بانک های مختلف قابل استفاده است اما در 
روزهای پایانی به او گفته اند باید حساب بانک ملی ارائه دهد و همین 
مسئله باعث تأخیر بیشتر شده است. الهام توضیح می دهد در نهایت 
نخستین پرداخت بیمه بیکاری برای سه ماه گذشته به  صورت یکجا 
واریز شده، اما پس از آن دوباره روند پرداخت ها نامنظم شده است: 
«احساس می کنی در یک بلاتکلیفی دائمی هستی. هیچ کس پاسخ 
روشنی نمی دهد و فقط باید هر روز سایت را رفرش کنی، ببینی شاید 

خبری شده باشد».
 یکی دیگر از مسائل مورد انتقاد متقاضیان، قطع بیمه بیکاری پس 
از اشتغال کوتاه مدت یا پروژه ای است. یکی از متقاضیان می گوید فقط 

برای دو روز در یک پروژه همکاری کرده اما پس از آن مقرری بیمه 
بیکاری اش قطع شده است. این موضوع برای بسیاری از نیروهای 
بیکار شده نگران کننده است؛ زیرا در شرایط اقتصادی فعلی، بسیاری از 
افراد ناچارند برای تأمین حداقل هزینه های زندگی، کارهای کوتاه مدت 
یا پروژه ای انجام دهند. با این حال طبق قانون، اشتغال مجدد حتی به  

صورت موقت، می تواند منجر به قطع مقرری شود.

پاسخ وزارت کار به انتقادها
«شرق» برای پیگیری ماجرا به سراغ بیمه تأمین اجتماعی می رود 
اما روابط عمومی این سازمان تأکید کرد این موضوع به آنها مربوط 
نمی شود و وزارت کار متولی است. پروانه رضایی بختیاری، معاون 
روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است و در پاسخ به 
پرسش های «شرق» درباره انتقادهای مطرح  شده، تأکید می کند فرایند 
ثبت درخواست بیمه بیکاری به  صورت کامل الکترونیکی و از طریق 
سامانه وزارت کار انجام می شود. او درباره گلایه متقاضیان از دشواری 
ثبت مدارک می گوید بخشی از مشکلات به نداشتن امکانات لازم برای 
اسکن مدارک یا پایین بودن سطح سواد دیجیتال برخی متقاضیان 
برمی گردد و به همین دلیل افراد ناچار می شوند به دفاتر پیشخوان، 
کاریابی ها یا کافی نت ها مراجعه کنند. به گفته معاون روابط کار وزارت 
کار، «درحال حاضر آپلود مدارک کمتر از نیم ساعت زمان می برد» و 
اختلال یا کندی اینترنت نیز می تواند در روند ثبت درخواست مؤثر 
باشد. او همچنین درباره دلایل نقص مدارک توضیح می دهد نبود مُهر 
کارفرما روی اسناد، ناقص بودن اطلاعات قرارداد، اشتباه در انتخاب 
استان یا منطقه، ثبت نادرست شماره حساب، نداشتن سابقه بیمه 
کافی یا ثبت درخواست خارج از بازه ۳۰روزه می تواند باعث ثبت 
نقص مدارک شود. رضایی بختیاری همچنین تأکید می کند طبق ماده 
۸ آیین نامه اجرائی قانون بیمه بیکاری، در شرایط عادی روند برقراری 
مقرری باید ظرف ۴۰ روز انجام شود؛ مشروط بر اینکه مدارک کامل 
باشد و نقصی در پرونده وجود نداشته باشد. او همچنین توضیح 
می دهد طبق ماده ۶ قانون بیمه بیکاری، فرد متقاضی باید حداقل 
شش ماه سابقه پرداخت حق بیمه داشته باشد، هرچند برای افرادی 
که به دلیل شرایط ناشی از جنگ بیکار شده اند، استثناهایی در نظر 
گرفته شده است و بیمه بیکاری طبق جدول ماده ۷ قانون بیمه 
بیکاری، براساس سابقه پرداخت حق بیمه برای مجردان از شش ماه 
تا ۳۶ ماه و برای متأهلان و متکفلان از ۱۲ ماه تا ۵۰ ماه قابل پرداخت 
است. معاون روابط کار وزارت کار درباره قطع بیمه بیکاری پس از 
اشتغال کوتاه مدت نیز می گوید: «به محض اشتغال مجدد، حتی اگر 
اشتغال موقت یا چندروزه باشد، مقرری بیمه بیکاری طبق قانون قطع 

خواهد شد».

فاصله میان قانون و تجربه زیسته کارگران
اگرچه قانون بیمه بیکاری با هدف حمایت از نیروی کار در دوران 
بیکاری تدوین شده، اما روایت های میدانی نشان می دهد میان متن 
قانون و تجربه واقعی متقاضیان فاصله ای جدی وجود دارد. بسیاری 
از نیروهای تعدیل شده می گویند در شرایطی که ناگهان شغل خود 
را از دست داده اند، انتظار داشته اند دست کم روند دریافت حمایت 
قانونی ساده، سریع و شفاف باشد، اما آنچه تجربه کرده اند  ترکیبی 
از سامانه های ناکارآمد، بوروکراسی پیچیده، پاسخ های متناقض و 
انتظارهای طولانی بوده است. در این میان مسئله قراردادهای کاری 
شاید یکی از مهم ترین بحران های پنهان بازار کار ایران باشد؛ جایی 
که بخشی از کارگران سال ها بدون قرارداد رسمی یا بدون دریافت 
نسخه ای از قرارداد مشغول به کار بوده اند و حالا در زمان بیکاری، 
عملا مدرکی برای اثبات اشتغال خود ندارند. برای بسیاری از این افراد، 
بیمه بیکاری فقط یک حمایت مالی موقت نیست، بلکه آخرین امید 
برای عبور از دوره ای است که با تعدیل نیرو، تورم، کاهش امنیت 
شغلی و نااطمینانی اقتصادی هم زمان شده است. همین مسئله 
باعث شده هر اختلال در سامانه، هر نقص مدرک و هر هفته تأخیر، 
به صورت مستقیم به اضطراب معیشتی و روانی متقاضیان گره 
بخورد. روایت های متقاضیان بیمه بیکاری نشان می دهد مسئله فقط 
کندی یک سامانه یا پیچیدگی یک فرایند اداری نیست؛ مسئله اصلی، 
احساس بی پناهی کارگرانی است که پس از سال ها پرداخت حق 
بیمه، حالا برای استفاده از همان حق قانونی نیز باید میان سامانه ها، 
شعبه ها و پاسخ های مبهم سرگردان شوند؛ کارگرانی که بسیاری از آنها 
هنوز نمی دانند پرونده شان دقیقا در کدام مرحله مانده و قرار است چه 

زمانی نخستین حمایت قانونی به حساب شان واریز شود.

برگه کمپانی فاکتور خرید ، برگ سبز سند مالکیت و کارت 
ماشین پژو  ٤۰٥ GLX-XU۷ رنگ نقره ای

باشماره موتور ۱۲٤۹۱۰٥۰۱۲۱  به نام آقای 
و شماره شاسی NAAM۰۱CA۷CH۳۸۹٦٤۱با 

شماره پلاک ۲۲ایران ٥٦٤ ن۸۷مفقود شده 
و از درجه اعتبار ساقط می باشند.

برگه کمپانی فاکتور خرید ، برگ سبز سند مالکیت و کارت 
ماشین پراید رنگ نوک مدادی  به نام  

باشماره موتور ۰۱٤۰۳۲۲۱ و 
 S۱٤۱۲۲۸٤۷٤۸۱۷۳ شماره شاسی

شماره پلاک ٤۰ ایران ۹۸۱ د ۸۷ مفقود شده 
و از درجه اعتبار ساقط می باشند.

دانشکدگان فارابی دانشگاه تهران در نظر دارد یک دستگاه مینی بوس 
به شماره فراخوان ۱۰۰٥۰۹۳۱۹۷۰۰۰۰۰۱ و یک دستگاه اتوبوس اسقاطی 
به شماره فراخوان  ۱۰۰٥۰۹۳۱۹۷۰۰۰۰۰۲را به شرح جزییات مندرج در 

اسناد مزایده با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت «ستاد» 
(setadiran.ir) به صورت الکترونیکی به فروش برساند.

زمان انتشار در سایت : ۱٤۰٥/۰۲/۱٤ تا۰۳/۰۳/۱٤۰٥ 
زمان بازدید:۱٤۰٥/۰۲/۱٥ تا ۰۳/۰۳/۱٤۰٥

مهلت دریافت الکترونیک اسناد مزایده : ۱٤۰٥/۰۲/۲٤ تا ۰۳/۰۳/۱٤۰٥
مهلت ارائه پیشنهاد قیمت :  ۱٤۰٥/۰۲/۱٤تا ۰۳/۰۳/۱٤۰٥

زمان بازگشایی : ۰۳/۰٤/۱٤۰٥
زمان اعلام به برنده :۰۳/۰٤/۱٤۰٥ 

محل بازدید : قم – بلوار شهید حاج خداکرم – خیابان شهید 
اسداللهی(خیابان هجدهم) – امور نقلیه دانشکدگان فارابی

در ضمن رعایت موارد زیر الزامی است:
۱-کلیه فرایند مزایده به صورت کاملا الکترونیکی و  صرفا از طریق سامانه 

«ستاد « امکان پذیر است.
۲-تلفن پشتیبانی سامانه «ستاد» برای ثبت نام و دریافت گواهی 

الکترونیکی(توکن) ۰۲۱٤۱۹۳٤در تهران و در سایر استانها در سایت ستاد 
ایران بخش «ثبت نام/ پروفایل مزایده گر»  موجود است 
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